



QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜
鹿泉区山尹村镇核桃种植户

采访动机
又到了核桃成熟的时节,鹿泉区山尹村镇的核桃喜获丰收,家家户户忙着采收核桃、收获幸福。

■果农正在采摘核桃。

核桃满园压枝头 果农采收乐悠悠

鹿泉区山尹村镇的青皮核桃喜获丰收

□文/图 本报记者 张海强

8月16日,走进鹿泉区山尹村镇西郭庄村的核桃园里,硕大的核桃两个一簇、三个一团挂满了枝头,在秋阳的映射下翠绿可爱,分外惹眼。果农们有的用双手采摘,有的用竹竿打核桃,一颗颗饱满的青皮核桃纷纷落袋。核桃搬到地头后,果农们有序进行分拣、装袋、搬运,运往收购点,采摘现场一派喜人的丰收景象。

在山南张庄村青皮核桃收购点,男女老少齐上阵,热闹非凡。一袋袋核桃倒入分拣机的那一刻,是果农们最开心的时候,忙碌了一年终于看到了收成。“今年收成不错,亩产能有800公斤,每公斤2元左右的收购价,跟往年一样。”果农张师傅说。果商也是忙得不亦乐乎,忙着验果、称重。

截至目前,山尹村镇共销售出去12吨青皮核桃。

鹿泉区山尹村镇的西郭庄村和山南张庄村属半山区,林地资源丰富。11年前,在政策引导下,许多农户都种了核桃树,仅山南张庄村就种植了500多亩。

据了解,今年青皮核桃市场价格比较平稳,跟去年差不多。收购的核桃脱皮加工后,作为鲜果销往北京等地。有的将果仁供给饮料加工企业;有的将核桃皮供给染料加工企业。

近年来,山尹村镇不断调整优化农业产业结构,积极加强与企业的合作对接,结合实际情况,优化核桃管理方式,增加核桃产量,助力农户增收。同时,还通过多种方式协调各方资源,促使本地特色农产品打开销路,助农快销增收,助力乡村振兴。



■西郭庄村的农户在晾晒核桃。



■核桃上秤称重。



■将挑选好的核桃摆放整齐后等待运输。



■果农们将青皮核桃送到收购点。